
第 2問（18点） 

 

株主資本等変動計算書 

自 平成 25年 4月 1日 至 平成 26年 3月 31日 

（単位：千円） 

 

株主資本 

資本金 

資本剰余金 利益剰余金 

株主資本 

合計 資本準備金 その他資本剰余金 資本剰余金合計 利益準備金 

その他利益剰余金 
利益剰余金 

合計 
新築 

積立金 

別途 

積立金 

繰越利益 

剰余金 

当期首残高 40,000 5,000 0 5,000 2,000 0 300 6,000 ( 8,300 ) ( 53,300 ) 

当期変動額           

剰余金の配当等     ( 200 ) ( 400 )  (△2,600) (△2,000) (△2,000 ) 

新株の発行 ( 7,500 ) ( 7,500 )  ( 7,500 )      ( 15,000) 

吸収合併 ( 10,000 ) ( 12,000 ) ( 3,600 ) ( 15,600 )      25,600 

当期純利益        ( 900) ( 900 ) ( 900 ) 

当期変動額合計 ( 17,500 ) ( 19,500 ) ( 3,600 ) ( 23,100 ) ( 200 ) ( 400 ) 0 (△1,700) (△1,100) ( 39,500 ) 

当期末残高 ( 57,500 ) ( 24,500 ) ( 3,600 ) ( 28,100 ) ( 2,200 ) ( 400 ) 300 ( 4,300 ) ( 7,200 ) ( 92,800 ) 

 

※上記解答例は、実際の答案用紙と書式は異なります。 

 

 

 

●無料講座で狙う 2級・1級の学習方法の相談会、今日の試験の質問会 

21：00 よりニコ生で直接質問できます どんどん参加して下さい 

 

 

 

http://www.kaikei-soft.net/boki/boki1_free.html

